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Odpowiedź na zadane pytania do zapytania ofertowego nr OR.8011.2.100.2015
- „Zakup wyposażenia napowietrznej siłowni”

Wszyscy Wykonawcy

Pytanie 1.

Odnośnie pierwszego urządzenia. Czy zapytanie dotyczy prasy nożnej podwójnej czy pojedynczej? 
Odpowiedź:

Odnośnie prasy nożnej informuję, że zapytanie dotyczy prasy nożnej podwójnej, zgodnie 
z załączonym zdjęciem poglądowym.

 


Pytanie 2.

Czy Zamawiający pisząc w treści zapytania odnośnie wymagań wobec Wykonawcy cyt. "Wykaz dwóch wykonanych za kwotę min. 50.000 zł brutto, a w przypadku świadczeń okresowych 
lub ciągłych również wykonywanych głównych dostaw, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, 
wraz z podaniem ich rodzaju i wartości, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane oraz załączeniem dowodów, czy zostały lub są wykonywane należycie - załącznik nr 3 
do zapytania ofertowego.", ma na myśli dostawy dotyczące przedmiotu zamówienia 
jakim jest wyposażanie napowietrznej siłowni? Czy dostawy te mogą dotyczyć również innych przedmiotów zamówienia?

Odpowiedź:

Odnośnie wymagań wobec Wykonawcy "Wykaz dwóch wykonanych za kwotę min. 50.000 zł brutto, 
a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych głównych dostaw, 
w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju i wartości, 
dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane oraz załączeniem dowodów, czy zostały lub są wykonywane należycie - załącznik nr 3 do zapytania ofertowego." informuję, że Zamawiający miał na myśli dostawy dotyczące przedmiotu zamówienia jakim jest wyposażanie napowietrznej siłowni.
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